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• Bakgrunn

• Utvikling forrige periode

• Fremtidsutsikter
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Om undersøkelsen 

Viktig informasjon:
Det er ikke vektet for bedriftenes størrelse eller bransjetilhørighet. 

En stemme er en stemme, enten bedriften er liten eller stor og 

uavhengig hvilken bransje den representerer. 

Antall respondenter NHO SH: 390

Svarprosent NHO SH: na %    

43. Undersøkelse

Sendt ut 03.05. kl 08.00

Avsluttet 09.05. kl 14.00

Respondenter 3558

Svarprosent 21%

Antall respondenter 

Norske frisør- og velværebedrifter 124

Handel 93

Bemanning og Rekruttering 75

Arbeid & Inkludering 48

Drift og Service 38

Sikkerhet og Beredskap 8
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• Bakgrunn

• Utvikling forrige periode

• Fremtidsutsikter



Den generelle markedssituasjonen i mai
Hvordan vurderes den generelle markedssituasjonen for din bedrift?

5
Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter
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Markedssituasjonen samlet bedres i mai 
Nettoutvikling (andel som svarer god – andel som svarer dårlig)
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Forbedring i markedssituasjonen i mai for de fleste
Nettoutvikling (andel som svarer god – andel som svarer dårlig)
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter
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• Bakgrunn

• Utvikling forrige periode

• Fremtidsutsikter



Markedsutsiktene de neste 6 månedene
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Alle bransjene i NHO SH har en overvekt av bedrifter 
med pessimistisk fremtidssyn
Nettoandel (andel som svarer forbedring – andel som svarer nedgang)

10

-13,0

Norske frisør- og velværebedrifter

-20,8

Handel

NHO totalt

-25,0

NHO Service og Handel totalt

Sikkerhet og Beredskap1

-60,0

Kantine

-18,9

0,0

-5,6

-12,5

Arbeid & Inkludering

-15,1

Bemanning og Rekruttering

-2,6Drift og Service

Renhold

Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter



Fortsatt flere som tror på forverring enn bedring i mai 
Nettoandel (andel som svarer bedring – andel som svarer nedgang)
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Flere som tror på forverring enn forbedring i alle 
bransjer i mai, men nettoandelen forbedrer seg
Nettoandel (andel som svarer bedring – andel som svarer nedgang)
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Kilde: NHO medlemsundersøkelse. 1 få respondenter


	Lysbilde 1: Medlemsundersøkelsen mai NHO SH med delbransjer
	Lysbilde 2: Innhold 
	Lysbilde 3: Om undersøkelsen 
	Lysbilde 4: Innhold 
	Lysbilde 5: Den generelle markedssituasjonen i mai Hvordan vurderes den generelle markedssituasjonen for din bedrift?
	Lysbilde 6: Markedssituasjonen samlet bedres i mai  Nettoutvikling (andel som svarer god – andel som svarer dårlig)
	Lysbilde 7: Forbedring i markedssituasjonen i mai for de fleste Nettoutvikling (andel som svarer god – andel som svarer dårlig)
	Lysbilde 8: Innhold 
	Lysbilde 9: Markedsutsiktene de neste 6 månedene
	Lysbilde 10: Alle bransjene i NHO SH har en overvekt av bedrifter med pessimistisk fremtidssyn Nettoandel (andel som svarer forbedring – andel som svarer nedgang)
	Lysbilde 11: Fortsatt flere som tror på forverring enn bedring i mai  Nettoandel (andel som svarer bedring – andel som svarer nedgang)
	Lysbilde 12: Flere som tror på forverring enn forbedring i alle bransjer i mai, men nettoandelen forbedrer seg Nettoandel (andel som svarer bedring – andel som svarer nedgang)

